

«Вместе мы сила!»

В рамках реализации проекта "Киноуроки в школах России" в феврале 2025 г. ученики 1-9 классов посмотрели фильм "Две девушки и скейтбордисты".

После просмотра и обсуждения фильма ребята поняли, что великодушие - очень важное нравственное качество человека, которое выражается в умении прощать, созидать, проявлять доброту, отзывчивость, щедрость, милосердие и бескорыстную помощь к окружающим. Для социальной практики учащиеся 1-9 классов решили в очередной раз принять участие в акции «Посылка солдату» и собрать гуманитарную помощь для защитников нашего Отечества, а также отправить им письма и рисунки к Дню Защитника Отечества. Медикаменты, продукты питания, теплые вещи, трогательные письма и рисунки - всё это с признательностью и безграничной благодарностью отправили ребята нашим солдатам. Ребята вместе со своими классными руководителями усердно трудились над реализацией выбранного проекта: рисовали рисунки и писали письма. Родители поддержали инициативу ребят и дружно оказали содействие в приобретении всего необходимого для гуманитарной помощи. В результате коллективного труда 14.02.2025 посылка была укомплектована и передана с волонтерами для участников СВО.

Ребята поняли, что великодушие – это одно из самых ценных качеств человека.



